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   : (في المكان المخصص في دفتر الإجابة Xإشارة )

 بالاعتماد على الشكل المجاور فإن ميل المستقيم القاطع لمنحنى ـ 1

 R يساوي (( 0،ق)0(( ،)2-، ق) 2-) )س( والذي يمر بالنقطتين 

  ج.                1 – ب.                   1أ. 
1
2

                                                        2د.                 

 = )2)R س( = – 7س ،فإن(R 2ـ إذاكا 

د. صفر                14 – ج.                2ب.                   7–. أ  

،   وكان R)2( = –        ، فإ  قيمة الثابت أ = 
أ 4

 1+ 2س 
 3ـ  إذا كان R)س ( =   

3أ. 
100
3ب.                      

20
–ج.                       

3
4

3د.                     
4

    

 :  هي قيمة عظمى محلية كون للاقتران عندها، فإن قيمة س التي ي  2س –س  6)س( = Rالاقتران ـ 4

  9د.                          3ج.                              صفرب.                             3 –أ. 

R )س( دس = 2 س3 +2ب س + جـ ، وكا R )2(=26 ، فإ  ب  تساوي :    5ـ  إذا كا   

9  ب.                            7أ. 
2

 جـ  – 1د.                        1ج.                           

ـ إذا كا  6
5

3

دس +  2س 3
3

5



 =دس  2س 3 
f

1

 دس  ، فإ  قيمة ب  =  2 

     2 –   د.                    2ج.                             1  – ب.                              1 أ. 

 = )1( r R)س( دس = 6 ، فإ 
4

1

،)4)r 3 = )1(r r)س(، وكا    7ـ إذا كا  R )س( مشتقة الاقترا 

   3 –د.                  9 –ج.                           صفرب.                          6 أ.

 ها جميعا  وعلى الطالب أن يجيب عن، لقسم الأول يتكون من أربعة أسئلة ا     

 1  2يتبع  صفحة 



 ـ   قيمة 8
4

1

 
2

س
 دس  =   

د.                          1  ج.                              4ب.                         4 –   أ.
28
3

 

( د س + 2+  2س ))س( ـــ;إذا كان  ص  = ـ 9

3

1

 ، 5( =2) ;، 3( = 2) ;،  حيث  دس  3س 

فإن 
w]
s]  = ؟ 2عندما س 

 1ــ   د.                        13ج.                              3ــ ب.                          3أ.   

، وكانت رتبة ب هي  2جـ  = م× ب(  –ن  ) أ مصفوفة الوحدة  بحيث أ  2إذا كان أ، ب، جـ مصفوفات ، مـ 10
 ،فإن رتبة جـ هي : 3×2

  2×3د.                        3×3ج.                           2×2ب.                       3×2أ. 

، فإن المصفوفة التي تمثل )جـ-1(-1  = 
6 2

4 0

 
 
 

 11ـ إذا كان 2جـ =

      
12 4

8 0

 
 
 

              د.  
3 1

2 0

 
 
 

                       ج.  
6 4

2 0

 
 
 

                ب. 
6 2

4 0

 
 
 

 أ.

، فإ  قيمة س  =    
3 1

5 0

 
 
 

  =  
1 1

2 3

 
 
 

 ــ  
2

7

ب
بس

 
 

  

 12ـ   إذا كانت

  12د.                           5ج.                          1ب.                        7أ. 

 وكانت جـ = 2 أ + ب ، فإ  جـ21 =  
1 4 2

2 1 3

 
  

، ب = 
2 6 2

1
4 1

2

 
 
  

 13ـ   إذا كانت أ= 

 1,5    د.                            2    ج.                                8 –  ب.                   2 –أ.     

إذا كانت أ =  ـ 14
4

1 2

س 
 
 
 ، فإن س =  12 =   |أ  2ــ  | وكان ،  

  –   ج.                         4 –    ب.                        5أ. 
1
2

د.                     
1
2

 

=   | سأ  |كان في نظام من معادلتين خطيتين بمتغيرين س ، ص ،  ـ 15
1 4

4 9
=    |صأ  |، 

4 2

9 1
 = ص، فإن 

 14د.                              2  ج.                                1ب.                        7أ.  

 2  3صفحة  يتبع 



 ـ  العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية :16

 أـ عملية ضرب المصفوفات تبديلية                    ب ـ يوجد نظير ضربي لكل مصفوفة مربعة 

 . *  ح صفر  ، ك   صفر  ، ك=    |أ  ك |ج ـ إذا كانت أ مصفوفة منفردة فإن 

 د. إذا كانت أ ب = ب أ ، فإن أ هي النظير الضربي للمصفوفة  ب .

ما مجموع الحدود الثلاثة الأولى  من المتسلسلة ـ  17
1 ر



(- 1)
ر
  ؟    2ر×  

        10 د.                               6ج.                           4 –ب.                   6 –   أ. 

 ؟2700 المجموع  مساويا صبح ...... لي  15 +9+  3  كم حدا يجب أخذه من المتسلسلة ـ 18

 3  د.                {30 -،  30}ج.                            30ب.                     900أ. 

مجموعة حل المعادلة   ـ 19

s2 3
1

8
8



   
 

 هو :  

{               ب. } 1أ. }  
3
2

{                          د. }  2{                      ج. }  
5
2
  } 

 هو :  80حد منها  20جموع أول وم 2الحد الأول في المتسلسلة الحسابية التي أساسها  ـ  20

      1 -د.                               21  ج.                        15 –ب.                 15أ.    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  علامة  ( 20:  )   السؤال الثاني

 (علامات  10)                                                                :  ظام الآتي باستخدام قاعدة كريمرأ( حل الن  
   7=     ص3س +  2                      

   2س +  6=  3+   ص                       

 علامات ( 10)                                                       ح  س  ،    س   12 – 3( إذا كان ق)س( = س ب

 ـ أجد فترات التزايد والتناقص للاقتران ق)س( .1

 ة للاقتران ق)س( وأحدد نوعها ؟  ـ أجد القيم القصوى المحلي2

                                                                           ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامة  ( 20:  )   السؤال الثالث

إذا كانت أ =  ( أ
6 4

4 2

 
 
 
، ب =  

2 1

5 0

 
 
 
  ب . 2 –س + أ = س  2أجد المصفوفة  س حيث :  ،  

                                                                                                                                                علامات ( 8) 

إذا كا  ( ب
2

8

،  6 – =دس ق)س(  2
5

8

أجد  ، 7دس = ق)س( 
5

2

              علامات ( 6)          دس( 3-ق)س( )  

 3  4صفحة  يتبع 



    أجد   ( ج
1

60

ن

 علامات (6)                                                                                  ن (  – 12) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ( علامة 20) :   السؤال الرابع 
                                علامات ( 8)            :                                          س + جـ ،  جد 2- 2س3)س(=  rكان  إذا  أ(

ـ 1

3

1

  R    س( د س( 

 )س( دس r ، جد( 5،  2يمر بالنقطة  )rـ إذا علمت أن منحنى 2

 علامات( 6)                                                                                        :     ب( ما مجموعة حل المعادلة 

      
2

4 5 90 (1024)                                                                                                                                                                                                           

 (  أجد أساس المتتالية .3ن )ن+ 2= ن ية يعطى بالقاعدة جـج( إذا كان مجموع  أول ن حدا من حدود متسلسة حساب

 علامات( 6)                                                                                                                  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ( اتعلام10)    :  السؤال الخامس

                                                                                                                                                                                                                                    علامات(5)                                                                                   أ(  حل المعادلة المصفوفية : 

 3 
1 1

س
2 1

  
  

  
  =

1 2

2 0

 
 
 
  

[ يساوي ب ، حيث  ب عدد صحيح موجب وكان متوسط  4،  2إذا كان متوسط  تغير الاقتران  ل )س( في ]  ب( 

                                                                                                                                            علامات( 5)                .جد قيمة الثابت  ب ،  24[ يساوي  4،  2في ]  2 –ل )س(  2تغير الاقتران هـ )س( = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   (علامات  10)   :  السؤال السادس 

 ، جد قيمة الثابت أ R(3= )  2  ،r(3= )1، 12( = 3)ك،  ( )س(r 2أ س)ك )س( = إذا كان أ(  

 علامات(  5)

، وكان  R (1 = )6+ ب ،  2أ سكان ق)س( =  إذا  ب( 

3

1

  ؟  ، جد قيمة أ ، ب   6)س( د س = ق  

 (علامات  5) 

  

                                                                                   \  

4 

القسم الثاني :  يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى الطالب أن يجيب على أحدهما 
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